
ДОКУМЕНТ СЕД АСКОД

Сертифікат 3FAA9288358EC00304000000E01F3600EE48B400 

Підписувач Кондратенко Олександр Леонідович
Дійсний з 09.03.2023 0:00:00 по 08.03.2025 23:59:59

НАЦСОЦСЛУЖБА 

Н6*В@nxA/W8-О
№ 0000-030201-ПІ/159-2023/24307 від 21.06.2023

НАЦІОНАЛЬНА СОЦІАЛЬНА
СЕРВІСНА СЛУЖБА УКРАЇНИ

(Нацсоцслужба)
Департамент адміністрування програм соціальної підтримки

вул. Еспланадна, 8/10, м. Київ, 01601, тел.: (044) 289-87-89

e-mail: xxxx@xxxx.xxx.xx, сайт: nssu.gov.ua, код згідно з ЄДРПОУ 43902987

від ______________№_____________                                     На №                                 від    

Шановна пані Марино!

Департамент адміністрування програм соціальної підтримки Нацсоцслужби в 

межах компетенції розглянув Ваш запит на отримання публічної інформації, який 

надійшов з Мінсоцполітики, щодо питання видачі посвідчень батьків багатодітної сім’ї і 
дитини з багатодітної сім’ї та повідомляє.  

Статтею 1 Закону України „Про охорону дитинства” визначено, що  

багатодітна сім’я – сім’я, в якій подружжя (чоловік та жінка) перебуває у 

зареєстрованому шлюбі, разом проживає та виховує трьох і більше дітей, у тому 

числі кожного з подружжя, або один батько (одна мати), який (яка) проживає разом 

з трьома і більше дітьми та самостійно їх виховує. До складу багатодітної сім’ї 
включаються також діти, які навчаються за денною або дуальною формою здобуття 

освіти у закладах загальної середньої, професійної (професійно-технічної), фахової 
передвищої та вищої освіти, – до закінчення закладів освіти, але не довше ніж до 

досягнення ними 23 років.
Порядок виготовлення і видачі посвідчень батьків багатодітної сім’ї та 

дитини з багатодітної сім’ї затверджено постановою Кабінету Міністрів України від 

02.03.2010 № 209 (зі змінами) (далі – Порядок № 209).

 Згідно з пунктом 3 Порядку № 209 посвідчення видаються структурними 

підрозділами районних, районних у мм. Києві та Севастополі держадміністрацій, 
виконавчими органами міських (міст обласного значення), районних у містах (у разі 
утворення) рад, сільських, селищних, міських рад об’єднаних територіальних 

громад і центрами надання адміністративних послуг одному з батьків незалежно від 

місця проживання протягом десяти робочих днів з дати подання заяви за формою, 

затвердженою наказом Мінсоцполітики  від 18.05.2021 № 253 (далі – заява).

Для отримання посвідчення батьків багатодітної сім’ї та дитини з багатодітної 
сім’ї заявник оформлює заяву, в якій зазначає інформацію, зокрема, про своє місце 

проживання/перебування, адресу зареєстрованого місця проживання та інформацію 

про місце проживання дитини.
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Відповідно до пункту 4 Порядку, ідентифікація осіб, які отримали 

посвідчення батьків багатодітної сім’ї та дитини з багатодітної сім’ї, проводиться 

шляхом внесення номера посвідчення та інформації, що міститься у заяві, до 

Реєстру посвідчень батьків багатодітної сім’ї та дитини з багатодітної сім’ї (далі – 

Реєстр).
Інформація про заявника вноситься до Реєстру в електронну форму 

структурним підрозділом/виконавчим органом, центром надання адміністративних 

послуг на підставі поданої особою заяви. При цьому до заяви автоматично 

прикріплюється номер посвідчення. До Реєстру вноситься інформація, зокрема про 

місце проживання/ перебування батьків та дітей багатодітної сім’ї.
Слід зазначити, що відповідно до Закону України „Про надання публічних 

(електронних публічних) послуг щодо декларування та реєстрації місця проживання в 

Україні” громадянин України, який проживає на території України, а також іноземець 

чи особа без громадянства, який на законних підставах постійно або тимчасово 

проживає на території України, зобов’язані протягом 30 календарних днів після 

прибуття до нового місця проживання (перебування) задекларувати або зареєструвати 

його. 

Батьки або інші законні представники зобов’язані задекларувати або 

зареєструвати місце проживання (перебування) новонародженої дитини протягом трьох 

місяців з дня державної реєстрації її народження.

Задекларованим або зареєстрованим місцем проживання (перебування) дитини 

віком до 10 років є задеклароване або зареєстроване місце проживання (перебування) її 
батьків або інших законних представників чи одного з них, з яким проживає дитина, за 

згодою іншого з батьків або законних представників.

Задекларованим або зареєстрованим місцем проживання (перебування) дитини 

віком від 10 до 14 років є задеклароване або зареєстроване місце проживання 

(перебування) її батьків або інших законних представників чи одного з них, з яким 

проживає дитина, за згодою іншого з батьків або законних представників, якщо інше 

місце проживання не встановлено за згодою між дитиною та батьками 

(усиновлювачами, опікуном) або організацією, яка виконує стосовно дитини функції 
опікуна.

Порядок декларування та реєстрації місця проживання (перебування) 

затверджено постановою  Кабінету Міністрів України від 07.02.2022 № 265, яким 

визначено механізм здійснення декларування/реєстрації місця проживання 

(перебування), зміни місця проживання, зняття із задекларованого/ зареєстрованого 

місця проживання (перебування), скасування декларування/ реєстрації місця 

проживання (перебування), а також встановлює форми необхідних для цього 

документів.

Звертаємо увагу на те, що листи Нацсоцслужби не є нормативно-правовими 

актами, носять інформаційний, рекомендаційний характер і не повинні встановлювати 

нових правових норм.

З повагою
директор Департаменту                                                Олександр КОНДРАТЕНКО

Влодко, 287-12-30


